\l‘ll;‘,r
4y

w\HHlHunn

#ER 1 /1500

45m




— 2T s
THEFEESM T ELocE 5 IK
TH = ~F En
B ox ® = 1
THER| B F § XF i A
X & == m =1
#  R|s=ts0|@@Bs|e ®zm1s
=¥ ik TR RMIKER
A w2 m w |[O=x = &—‘
F]s @EzE |(a7[]% BxF |[[] ‘
"
W A X v BRTFE THEERL=120.00m 2 IBEE L=328. 70m —
GP1 77110. 381 2183. 984 i
GP2 77089. 431 2214. 625 i
GP3 77030. 507 2201.753 N — _ i
P4 76981551 2215. 944 avH)— b HET A=208. 1m* FIGHET t=10cm A=207. Om* :
GP5 76968. 591 2238. 448
GP6 76942. 809 2272.873
GP7 76915. 584 2287.123
ggg ;ggﬁ ;g} gg; 3;2 1-15%KH  N=1.0 1-25 %ok 1-35 %ok JLS— RE300 L=4.50m -4 %] 1-55 &7k 1-65 Sk it
R ose 430 T 2214 62 TRMFHE 230020 | =5 50m N=1.0 =1.0 LF— FERET N=1.0 N=1.0 N=1.0 N=1.0 \ B EE00E
GP3R 77030.514 2201.751
GPTR 76915570 | 2087138 QLA — 300 2-12 8ok 2-28 Skt 2L — b 300 1 RS 22 3008
L=7. 50m N=1.0 N=1.0 ‘ L=4. 00m
SHE T 4 : [
L=1.50m Ut %300 Ufis B13#300 URz %300 Utz %300 L=47. 50m
L=17.50m ‘ L=29. 50m ‘ L=33. 00m Uz 817300 (2H8%) L=9. 00m
-IEHET N=1.0 1288 ET N=1.0 1-38 8 T N=1. 0 ,’ff:*éxaaml N=1.0
£ ; j | 1—6%}7;11 N=1.0§E ‘
24— 1300 L=3. 00m 2 h=t.0 EBE A k#1300 N=] 0
3-3B &AM N=1.0 B > VU 150 L=1, 00m VU@ 150 L=1.00m
2.5/ j U5 42300 L=1. 00m i \
H Ak #1300 N=1.0 = P R HEK 300 N=1.0 AL B 4k 494300 N=1. 0 [ A k300 N-1.0 \
VU 150 L=1.00m IS VU 150 L=1, 00m VU 150 L=1.00p¢ E U 150 L=1, 00m \ .
U6 348300 L=1. 00m TN U, 42300 T=1. 00m / Wi 3+12300 L=1. Q0m \ vl
B AR 2K 300 N=1.0 B AR K #4300 N=1. 0 "R E k1300 N=1.0, R FR 2K #4300 N=1 o,v j IEm 3 Bk #1300 N=1.0 o \ E A HE k#1300 N=1.0
VU 150 L=1.00m VU 150 L=1.00m i QU150 L=1.00m Ry X VU ¢ 150 L=1. 00m EY VUG 150 L=1.00m .o |\VU 150 L=1.00m
UR%3+18300  L=1.00m S UF4 3548300 L=1. 00m Ujiz3£1E300 | L=1.00m f ¥ UR, 312300 L=1.00m \ \ |
& Ak #1300 N=1.0 k#4300 N=1.0 T/ S E A B K300 N=1.0 M. 2 |H15.4721m o = ¢ FA [ A Bk #4300 N=1.0 \
VU 150 L=1.00m U 150 L=1.00m W0 150 L=1. 00mN § WU 150 L=1.00m
URZ$+1300 L=1.00m U300 L=1.00] § L URZ 31300 L=1.00m
FH i AR HE /K #4300 N=1.0 Z o
VU150 L=1.00m <2}
UR3EIE300 (=1.00m @
A 0 A HE7K #1300 N=
VU'QSISO L=1 OOm_
.
H AT e/
™ oA

FA [ A 3 2K #4300

1
=788 ET N=1.0

150 L=1. 00m
I

VU ¢ 150_L=1. 00m

K #1300

1-85H ET N=1.0

1-135#ET N=1.0

1-1258ET N=1.0

URZ{81i#300 L=22. 00m

1-95HET N=1.0

2 481i#300 L=14. 50

VU 150 L=T. 00, > s

2N X

B A KR 300N "

&

1-1058 ET N=1.0

TS 3005
L=11.00m

2L — FE300

L=5. 50m

NS — FEERI N=1.0
1-115 5ok ‘ L4 — R 300 L=5. 00

15/hAkary Y-+ BHIJovsT 25/MOkavyy—+h
N=1.0 L=33. 00m N=1.0
U2 {815%240 L=51. 00m Uitz {81i#300
U 178240/ (278%) N=10%K L=14.00m
Py
L=4.90m
3-25 Sk ‘ ‘3—1%%7)@4 1-105 Sk it
N=1.0 N=1.0 N=1.0 N=1.0

T — FEERT N=2

URZEI58300 /8 (278 %) ‘
N=5#k

.0

a)L7— HE300
QLT — FERET

Om

L=3.5
N=1.0

FR 7 A 3 2K #4300,
VU 150 L=1.00

U 150

Ul 312300

VU@ 150 L=1.00m

%Baﬁﬁm;m 300 N=1.0
2

EEBPAHI0 1.0

Qo BE K HI300 N=1" G

L=T, oom % "
Y 2

L=1. 00 FA 7 FA #E K #1300 N=1. 0
VU150 [=1..00m VU150 L=1.00m

2318300 | =1. 00m
150 L=1.00m
FHE k#1300 N=1.0

%

URZ 4818300 1=39. 00m

URiZ 813300/ (248%) L=5.00m

U
URtz {81300

1-135 5 K BiN=1. 0 HEMRE 23008 L=4.5 U 4818300
MRS 523008 1-145%K#  N=1.0 1-155 5K #t
L=4. 50m

VUG 150 L=1. 00m

1-95 5 /K

L mE kA0
ih ; VU 150 L=1.00m

1-165 Skt
N=1.0

L=9. 00m
A (218%) L=8.00m

L=3. 00m
N=1.0

P 1P1
TA 36-50-14
R 30.000
cL 19.288
sL 1.620
TL 9.991
P 1P2

TA 49-01-56
R 30.000
cL 25.673
sL 2.973
TL 13.682
P 1P3

TA 28-23-06
R 30.000
cL 14,862
SL 0.944
TL 7.581
P 1P

TA 47-34-36
R 30.000
cL 24,911
sL 2.785
TL 13.224
1P | 1P5

1A | 92-31-19
1P | 1P6

1A | 69-08-58
1P | 1P7

1A | 27-16-51




X | &L iy \
H|H 2 |n| |
" @ .m “
= ®|u00
b %
® = IR
H ¢ B ol =
W 4 &= P ek ‘
® mm Bl
: e
1N o= "
& ks y
& o= = a
B ¥lw| F
Wmv m EIR 3
E w00
H |

EFEURIEFE

THEIERL=120. Om

THTEE

20.

14, 677m

Il
E-
o)
=
o
L -
0o  Hooo 09yl Hovl  (Hoorsze iy & 2
\ b
\\ 0o H wseve Hovl Helosse Hewe  H Ll 4
~o
Il
H H H oo
I R GRRGL CBER 008t HB®h o B 3
B0 H VLU'SL 66Vl (4000006 (10000 [  SLON
soo=
WH :
¢ o
my Hwo H LS°SL [H80Sl (400008 vSkl  H  pLON 02
E Heso 86561 (197l (HOVS 8L (958 odl s
s
olo = \/ <
olo % -
3R
roo=r—318 00§l Hovo o H 89751 €51 0000z (9168 [ 000+
i /k
ol b
>l H
S Heo  H 1891 Hvest  (Hy8919r Hveel sl
= Howo H €9l (€Sl (000097 (10000 [({ LN
s
soo=
Howo H 0Ll Sl 0000 Hveey 2O
~|&e Hwo H oot Hezst  (HeeLser (Hswel v03
588
8(88
i bd4
i o
8¢
OZﬁ
[}
< \d
Jog2
Heeo  H oorst Hie'st sz (it vds {82
~eQ
<3
Hwoo H 0§l (H69'sl 00002z (8GO bms
g2
)
zF
le, Hio  H oot Hes'sl  Hssoiz Hser vo8
= Huo  H 16961 [Hes'Sl  (00S°80Z [O00L [ 058+
o= S H 99561 [Hoe'st  Hoosuoe Hoost 051+
e = H 12651 (oSl 00000z 00T [ OLON
] g
ao ,4Hn
o= m ~— H 19661 HoE'sL ({00096l ({0009l 009+
3
3l
9z
g
SO 820 82yl 95yl [H000°08L H¥EPL o 60N o
(oo 051Vl ISVl ({99581 ({998 £03 s
)
5oo=x a¥s
foo x H 199°gl (Hw0el (Hooo'sl ({8t [ 00l og Ll
AR H zsel eLTL HSeLI Hsely £dS ksmm
rviel]
Now
Zox
ST H £60°1 vl Hooo'sol (Hoezl  H o 00g o
o —oTS H 810t ez (il Hwole £08 o
\ HE] x
oo= m ~ H €870 [T (00009l 661V [  8ON
o
\ 3| i
sTo=x H €970 HelTl ({1088l (Hie8Tl 203
s e
z )
88
£ i
5o0=x S ~Sza
SS H 0052 MWl (Hyee Tyl (96T wsH 108«
G 200
R 28%
55 o=x i H 0057l HeoT o000yl a8 [ LON )
hi-
= k0
5 I
I -
[ g o2 H 80970 HuT  Hszioel Hew'l 208 —
=To=x S - H 970 ST [q00sEZL (0088 058
| i g
g g
i 2 8
a 7
3T |z
Troex H w6zl (167 [H0000ZL (H009°EL [ 90N
N g
ﬂ o5o=x wH
zoo—x 5 H 9LEl Herel  (HO0y90l (Hoov'9 o  Op9+
s - H 29071 %97l ({00001 0000z H  GON
o3 g
°lo g
&
i
all
Ol
2
= H S8Vl (8Tl ({00008 (10000 [  bON
H 129Vl Hyivl 00009 (H000 [ £ON
soo= WH
Too=x = H Hooo 82971 M9yl (H000'lS  H000'IL H 0011+ 0ol 0
g
° I
ol8 =
°lo
B T oLyl H Hseo weyl Hoowl ooy sl [ TON
LA
3li 8
By L
. H HeLo elLel HIsvl (Heseze (sl 103
8 o
= ]
i b
55 o=x H Heot 866771 (1971 000z ({6861 [ 00+ 0
H Hiet vorzt Hiew  Huot (Hioe  H 1ds @
2
H Heee 0s€Zl OV 0000 (ot [ 1O 3
5
H Hotz 666°LL [0Vl 0059l e 059l I
2
H Hest eel Huoeel Hoss 108
f H Heee 18800 (Hozyl  (HoosL 0ss  H oS
H Hoso szol (el (H000T wz H 00
@\ 0o  Hooo 00001 000l (40000 w0 H o ooN
I
ol ® || o || om || ® . B
3 H H R4 %
001/ 1L=S ﬁ
8 o] &= [ 2 By &
g ! |
T H = = H#
b o ®& i ® ] % i




no#l

ERER

FHIER

THRERE A oL ELEE B LK
T % 4 L%
2R o4 W 4 1
TR A F ks REE s
X 4 I (1)

i R|s=1:100|MEEF |2 FE2HN3 5
%4 AT TIT 12 MK 7 AR

Y mom s o0 #x &
o Cw mw |w []ow mzw [

DL=10. 00

DL=10. 00

DL=10. 00

NO. O +7. 50

NO. O +2. OO

P

GH=14.20
FH=10. 881

4000

00 1500

1500 500

GH=11.19
FH=10. 235

4000

001500

1500 500

NO. O
GH=10.00
FH=10.00
8100
4100 4000
FH=9 55
FH=0.83 ‘

No. 0+7.50
B M |19.9 |4 A -
7 3 1.5 B [¢] —
W<1.0 — D 0.7
BE| 10sw<s| — PiEEER| 0.5
Elosswano| —  |mimmEm| —
40sw — #ET 4. 00
HEEE 0. 72|
No. 0+2.00
Ml 5.6 g A -
) - lgl_¢ -
W<1.0 D -
B | 10sw<s| — PEEBEER| 1. 60
Elossweno| —  |mEmmERm| —
405w - #ET 4. 00
CoffiRR_| O. 45 [REEE 1. 00
No. 0
Ml 1.6, A -
) o.8|g| C -
W<1.0 — D 0.1
B | 10sw<s| — DrEmEl| —
Elosswano| —  |mdmmEm| —
40sw — #ET 8. 10
CoffZE I 1. 10 |EEEE 0. 62

NO. 1
6H=14. 67
FH=12. 350 No. 1
B H [15.2 ] A —
K8 1.alg| ¢ —
w<1.0 0.1 D 0.6
4000 B 0w — YLABEBER| 1. 30
1500 1500 500 Elossweno| —  |mbmmEm| —
| Lsw ~ |wmzzx | 400
LEHEE 0.72
Lis
NO. O +16. 50
6H=14.04
FH=11.939 No. 0+16.50
BB | 14.7 6] A —
K8 1.5|z| © —
4000 W10 0.1 D 0.7
1500 ]?00 500 ii% LOSW<25|  — mifzﬁm; 1.00
pswed0| —  |mEm@EER| —
405w - mET 4. 00
HEEIE 0. 72
BC1
6H=13. 49
FH=11, 571 BC1
B H | 13.8|4] A —
] 1.8|z| € —
w10 0.1 D 0.9
4000 B | 10sw<es| — YtEEER| 0. 70
Elosswano| —  |mtmmEm| —
1500 1500 500 0w T w= 2. 00
AEHEE 0.72

00
DL=10. 00
00
DL=10.00
00
DL=10.00

Ae1e s
e

FH=11.30

ds




no#l

ERER

FHIER

THRERE| A OEELY S B LK
T % 4 L%
2R o4 W 4 1
TR A F ks REE s
X H 4 I (2)

i Rs=1:100|XEF |2 HE2N 4 5
%4 AT TIT 12 MK 7 AR

Y mom s o0 #x &
o Cw mw |w []ow mzw [

DL=1

5.00

DL=15.00

DL=15.00

EC1
GH=14.51
FH=13.719

4000
00 1500 1500 500

NO. 1 +5. 0O

GH=14. 61
FH=12.938

4000
00 1500 1500 500

SP1
GH=14. 61
FH=12.704

4000
00 1500 1500 500

ECI
Ml 6.7 || A -
) 1.o|g| € —
W<1.0 0.1 D 0.4
BE| 10sw<s| — Yi#EmEER| 0. 80
Elosswano| —  |mimmEm| —
40sw — #ET 4. 00
HEEE 0.72
No. 1+5.00
B 12,1 |6 A -
) 1.5z © -
W<1.0 0.1 D 0.7
B | 10sw<s| — YtE@EER| 1. 55
Elossweno| —  |mEmmERm| —
405w - #ET 4. 00
HEEIE 0. 72
SP1
B M | 13.7 |4 A —
) 11| € —
W<1.0 0.1 D 0.5
B | 10sw<s| — YiAEER| 1. 50
Elosswano| —  |mdmmEm| —
40sw — #ET 4. 00
HEEE 0. 72

DL=15.00

DL=15.00

DL=15.00

00,1500 1500 50

2800

‘ FH=13.98
| —]

1L

Lw;el"“‘L —

690

NO. 3 No.3
6H=14. 14 & — [ a —
FH=14. 627 — 0 4lg © —
w10 0.6 D 0.1
4000 B 10w — EAmER | —
+| 25wt — ETEEER| 2. 05
00, 1500 , 1500 50! = -
8 § 405w 2.2 |#E T 3. 00
HEZE 0.44
-
NO. 2+11. OO
6H=14.63
FH=14. 628 No. 2+11.00
" A 0.8 A —
K8 0.3|g| ©C —
w<1.0 0.1 D 0.1
B | 10sw<s| — YtEmEER| 0. 95
Elossweno| —  |mbmmEm| —
405w - |mET 3. 00
EEBIE 0. 44
4000
00, 1500 _ 1500 50!
FH=14.39
1=,
NO. 2
6H=14. 60
FH=14. 246 No. 2
w A 3.3|4l A —
] 0.2|g| C —
w10 0.1 D 0.1
B | 10sw<es| — YtEEER| 0. 50
] 25<weso BEZEER| 0. 40
405w - |mET 4. 00
HEEE 0. 44
4000




TSR OEELEE B TK
T * T 5%
= B < 1
THEER TE S KT BEL B
X 4 HWT (3)

i S=1:100|XiEi&E |4 HEZNDB &
&R ] T A 77 JE AR K P 3R

By o] w0 # s
EREE g |w ]  mgE [

FH=12.06

o

BERER

-— | F#iEN

DL=10. 00
DL=10. 00
.. O~
:f Z]
DL=10. 00

GH=13.43
FH=13.726

4000
00, 1500 1500

500500

40

NO. 5 +6.

2.66
FH=14.062

4000

NO. 5

00,1500 1500

50

4000

NO. 4
GH=13.84
FH=14.555

00, 1500 1500

No. 5+6.40

il Al — - A —_

;] 0.5|z| € —
W<1.0 0.2 D 0.2

B 0sw<2s| 2. 3 |YIEHEER| -
tosawaan| —  [mEtzEER| 2. 40
405w 1.6|#% T 3. 00
HERE . 00

No. 5

B A — wl A -

;] 04|zl C —
W<1.0 0.5 D 0.2

| 10sw<2s | — PEAEER| —
tloscwaao| 1.4 [BTEEER| 3 30
405w 6.2 |H ¥ T 3. 00
HEEEE . 00

No. 4
B A — wl A -
] 0.5|z| € —
w<1.0 0.2 D 0.1

Bl 0sw<25| 0. 7 |YtHEER| -
toswaan| 3. 4 [BEEEER| 4. 40
405w 3.2|HET 3. 00
HEEEE . 00

BC2
GH=12.17
FH=12. 608

4000

001500 1500 J

FH=10.67

DL=10. 00 rfﬁ
NO. 6 +8. 50
GH=12.15
FH=12. 647
4000
00,1500 1500 50
DL=10. 00

NO. 6
GH=12.91
FH=12.944

4000

00, 1500 1500 50¢

FH=10.70

DL=10. 00

FH=13.09

BC2

B A 0.1 || A -

S 02|zl € —
W<1.0 0.1 D 0.1

Bl 0Sw<25| 1.1 |YIEAEER| —
tlosweao| —  |mis@EER| 3.85
405w 2. 7|HET 3. 00
HEEE 0. 50

No. 6+8.50

il i — " A —

;] 01|zl © —
W<1.0 1.0 D 0.1

| 10sw<2s|  — PtAmER | —
tlosweao| —  |mis@EER| 3,80
405w 2. 0|HET 3. 00
EEZE 0. 50

No. 6

B A 0.1 || A —

K8 0.2zl € —
W< 0.9 D 0.1

B|0sw<25| 2. O |YIHAEER| —
Elosswaao| —  |mtEmERB| 4. 10
405w HET 3. 00
HEEEE . 00




N EET =
THEEE S xT & P 5 IX
IHEH I%
pi=gi=-3 [¢
=0 L
- = ()
IHREH THB & R
HBiE
£ R Wi HEES 12 5
¥ E T RMIKE
2 [ B 2 [ = B O= =
7 [ @z= g []% @zm [}
URZ 15240 (2583)
$=1:10
330 330
120 T90 TWZU 120 T 90 120
50 50
F —
R15
W EIE250R (JL—F L IH)
$=1:10
_ 1998
Cl
T ﬁ
= T 1T
< T T
o
A A #EK #1300
8=1:10
360 360
300 30 300 30
270
:‘ ‘ ,! 30 50 I 200 50 30
\?\\ = ’T = 360
& 5 | 350 s
ol w o P
460 ‘QI’
35 290 35
BEARKRN0 HER 10, BuY
&R w= = FE-3
BEIT YV —TY 0.46%0.35x 10.0 1.61m ° =100m
EILZIL 0.02x0.36x0.25x10.0 0.02m 1:3
AR 1A R HK#I300 10. Of& (EED)
VU 150 10.00m

UR{a1i%240 5=1:10 URZ{813%300 $=1:10 1 R1iE250 $=1:10 TEMRER300% $=1:10
RERBBEREE  FPU2S0RIE (RIA)
330 420 460 55 300 55
45 240 45 eL‘ 300 60 51 4 H 50 4y 51
' —
E e
<
g 9 g &
& g
g g 8
(S
8 [ [
8
8 ’ ‘ =3 I 1 2
E 8
E ’ ‘ = ] [ 21 I I
100 240 100 E 8
440 100 300 100
500 100 420 100
100 300 100
620
500
UREIHM0 HER 10m Yy URBIEI0 HER 10my HITRIH250 MER 10my BRI MER 10m %Y
FER Ft £y HhEE FLA =S = L3 B B = HEEE FEHI Fa = g
EETEPPREM 0.44x10.0 4.40m* t=10cm BEHTIVN-TY 0.50x10.0 5.00m° t=10cn BEITIVH—TY 0.62x10.0 6.20m* t=10cn BEITyY0-5Y 0.50x10.0 5.00m" ¢ =150m
ELZIL 0.03x0.24x10.0 0.07m” 1:3 ELHZIL 0.03x0.30%10.0 0.09m’ 1:3 ELZIL 0.03x0.42%10.0 0.126m"* 1:3 =2 IL 0.03x0.30x10.0 0.09m* 1:3
SR 4 URS B (B240-H240) 10.0m L=2000m/ & IR 4 U5 817% (B300-H300) 10.0m L=2000mm/ @ S A #8178 (B250-250) 10.0m L=2000m/8 RAK HHEE00E 10.0m L=2000mm/ &8
P P s :.
UBSHESN  sii ANT—PEGN0 FTLE ANG— MERET (TE3 2 U—F)
$=1:20 $=1:20
RAL
1000 o
-‘ 5{81i%300
2 1 -
\Y g
®
H g
o
g 1 2
N B aNGT—E
[ _ 5 (300)
100 = I )\
w = 5° LT~ HE (FTNE $30 2
s 2 L5 — b 3300
2l ° 2 ol ° ANT—FEETILE) (6300 HEXR 10m Y
BRI R e i g
AN REETLE (6300 10.0m
i ’ E 3l
800
1000
INT— FERRT HEXR AT Y Y
FEH F=t Ere
ﬁw?;{iv—i‘z 0.80x0. 20 0.16m’
isen
URS3HIES00 BER 107 MY
FE 5B R = foE-3 B4 (0. 60 x 0. 50+0. 20 x 0. 50) X 2 0.80m*
BEITYV-FY 0.50x 10. 00 5.00m ° £ =10cm
EIILZIL 0.30x0.03%10. 00 0.09m 1:3
voy—
ey U300 10.08 L=1000m/48 avo—h (0.60x0.20-0. 150, 15 x 71)%0. 50 0.02m"

o ck=18N/m2




IHEFE (R T F . F 5 IK

1-15&KHT 8=1:20
(B500/500-H650)

IHEH I%

Uiz 8% 30024
@)
k E®V13.50

1-25%KHT $=1:20
&0 Uiz (1% 30024 (B500,/500-H450)
50, 500 50, —
£ R IZE ‘ ¥zl 135 B E&EV13.15
. )
EHHE THETRAKER - 27— RI00E
B EEV13.15
2 s #» 2s » O= = - =
7 [ @z= g []% @zm ] ~ A 50, 500 50, B
gl g g||g —E=
\ \\ /I
RHERES00E —=1 g||¢ ‘87 g8 —
300 ESV13.70
[T 40 T| g
A A B A
A B
A-A B-B
A-A B-B
B

800 800
50, 500 50, 50, 500 50 800
1-1S%kpBER EEED) 50, 500 50

vieon - 420
il s & W = ES u = [
[ |
BEITvIN-FY ,
g gl ti5on 0.90%0.90 0.8 m i .
g 30 8 g - g g s
“ g 0.80%0.80x 4 +0.50x 0. 65x 4 < 2
. g no o
B# 3.20m R g
m 1 - (0.41x0.43 x 240, 420,36 x2) 2 g
E % o
k g
g l l 5] l l 0.80%0.80x0. 80
avyy—+ s
o ck=18N/m2 -0.50%0.50%0. 65 0.30m 800
50 800 50 800 900
~(0.41x0.43x0.15+0. 42x 0. 36 0. 15) 900
900 20
125 EkMBER 1EHSY
135HKMT  s-1:20 & # S = B B
(B500,/500-H650)
* £95990-5Y
L7 — F300% . B .
E= URz{ali#% 30082 o 0.90%0.90 0.8 m
E&VI12.37 —
E&Vi12.17 0.80%0.60%4+0.50x 0. 45 x 4
B3 231m °
(1 /4%0. 367%2+0. 4240 36%2)
A 800
50 500 50,
0.80%0.80%0. 60
B
avyy—+ N
G oket8m2 -0.50%0.50x0.45 oz m
3
(0 /4%0, 36240, 15+0. 4240, 36+0. 15)
\
— =\ 8 & 'gs gl |8 — =
1B KM RS e
gl E-] kil " = H B
BEITYVR-FY ,
s 0.90%0.90 081 m
<i5en
A
0.80%0.80x 4 +0.50x 0. 65 x4
2 33m *
(70 /440, 367%2+0. 4240. 36%2)
B
A-A
B-B 0.80%0.80x0. 80
e avs -t 03im *
180 ~0.50x0.50x0. 65
50, 500 50, 800 o oke18/am2
50, 500 50, = (70 /440, 367%0. 15+0. 42%0. 36%0. 15)
712,61,
714,00
420
E ‘
g I=
= 3
g w0
“ S
& 12,02,
J
g l l 5

: N
ﬂJ:zzL N

900




_ BRI -
IFEFE (S T F .. B 2B IK
. Is 1-105 &k T 8=1:20
@ (B500/500-H850)
5 HIX i
e B Ioxw mt mm TEE
A-A
" - ‘ . HMTEE 3008 oo
£ R IZE ¥ZzR 158 EEV13.93 "
¥ E T RMKER 50, 500 50, 800
| P —
5 5 50,
2 [ o 2 [ = B O= = A “:? A e : =
1
7 [ mze |z[]z =z [[] o Y1
300 -
00 410
r@ g0 || 150 o
>T i 300 8 g g
H g
g5 g l | F | |
% I |
900 800
900
VUE ¢ 150
NG EEV14.43
B 1-125%KH T $1:20
(B500/500-H650)
FEE
1-115%KHT $=1:20 L4 — 3008
(B500,/500-H650) EEV12.00
410 C
L4 — R3008! % 00
EEVII 6 . Uz {88 300% A “ 0 o
EmVI13. —rEE =
E&V13.65 rT TR E300%!
E&V11.80
A 800 g
50, 500 50,
B
‘\ o
—= \ 8 § ‘g8 g| 8 — =
A
E|
A 300 U2 {81300 %
420 ESV11.80
B
A-A B ‘/' °
B-B
800
50, 500 50, 800
Mee e 1e0]
s FQTGAAELAA*TET 1Bk E "
V:; & u e O 3 e
o ‘ BEI5950-5Y .
g ® tisen 0.90%0.90 0.81m 0
s g 1
§: 2 0.80x0.80x4 +0.50%0.65x4 %, 50 %,
B , . 3.3m ° i
g EI) (7 /4%0.367x 240, 420,36 x2) 124
B l l = l l 0.80%0.80x0.80
A Soy—t . 8
;uJ 800 L‘L T ~0.50%0.50%0. 65 0.3 m 8 g
500 800 —(7/4%0.36%x0.15+0. 42 x0. 36 0. 15) o
900

50,

|
| -

900

1-10S Sk MHER R ED)
£ ki " = w2
BEITYVN—FY 2
- 0.90x0.90 08l m
i5on
0.80x1..00 X 4+0. 50 x 0. 85 x 4
0 45m °
(0. 41X0.43 % 2+ 7 /4%0. 167 x 2)
0.80%0.80x1.00
~0.500.500. 85
avsy—+ 0.39m °
ok -0.41x0.43%0.15
- 7/4%0.1620. 15

A-A
800
50, 500 50,
v12.30

650

800

50,

365

3
o 9
V11,65
o
: | |
50 800 50
900

1125 kBB ER RS Y
& W " B =
BEI5yvr-5Y .
-5 0.90%0.90 0.8 m
=15on
0.80x0.80x4+0.50%0.65x4
B 3.00m °
=~ (7 /4% 0.367 x 2+0. 42 % 0. 36 X 2+0. 41 X 0. 43X 2)
0.80%0.80x0.80
-0.50%0.500. 65
avyy—+ 028m °
o ck=18N/m2
(/4% 0.36% x 0. 15+0. 42 x 0. 36 0. 15+0. 41 0. 43X 0. 15)




-1 EKMT

$=1:20

~ ERT - (B800,/800-H730)
THEFE fF T F L. B 5 IX
FEE
IHE=R I%
SERE @ A v o
el 5 X i
. ) 1100
_ - ) - 3L — 3008
IHREH THB & ® KF EEL A r 1100 u lso 500 oo | » 1% g
E=WV10.70 50, 800 50, 50, 800 50,
s
*%1& v11.28
V11,28 v11.28
& R mic |REES 175 b 360 410
2L 45— 3008 i f : =
_ 300 UR {18 3008 _
EXCT e THRMRMKE = =
il E&V10.98 E&ZV10.70 o o I o o
g B - Bl
2 Os  #» 2= @ O= = 1100 1 8
7 [ mze |z[]z =z [[] A 50 800 50
T = 10.5:
3
; ¢ G g
3 E 1 . l | . | | . 1 |
\‘ JQJ L 1100 _‘ L& ﬂJ L 10 “ L& j_(J L 1100 _‘ Lm
1200
<lsl 8] 4 \ sl ls L 1200 N L J L 1200 J
— = \8|8]| 5| § gl |5 —
t HH
0-0
8|
2 C
A ~ 1100
. ’_50 800 50_‘ 1-3BHKMBBER 1EmLY
T MRS 3008 i
300 E&v10.70 vi & 5 E
40
B B BEITIVN-TY
o 1.20x1.20 144m
2 <l
g 8 1.10x0.88x 440, 80x0. 73 x4
B 514m *
=(7/4%0.36% x2x2+0. 41 x0. 43 x 2+0. 42 x 0. 36 x 2)
-1EHKHT
(B500,/500-H470) E| 1.10x1.10x0.88
: l l
avsy—r -0.80%0.80x0.73 e
o cke18N/m2 n
~(70/4%0.36% 0. 15X 2+0. 41 x 0. 43 x0. 15+0. 42 x 0. 36 X 0. 15)
1100
L 1200 M|
1T RIE 2508
T E&V9.93
A
A T 40 ;
250 3-25%KHT $=1:20
(B500,/500-H470)
800 .
50, |150 500 150 | 50
3-1% : N 5
) SEAMMER 1Y a0 UTZB17% 1802 (BEER)
2, =
& " Ed w8 50, | 150 500 150 | 50 ESV9.94 2B HKMBER 1ERRY Y
o
E BEYT V-5 X ¢ & u Ed W O®
o 0.90%0.90 0.8 m
s BEI59Y0—-5Y 0l *
EE g 8 - 0800, 69 x 4+0.50x0. 469 x4 etten 0.%0%0.%0 o
. S
22 254m * 2
® ~(0.46x0. 44 x 2+0. 33%0. 29 X 2) " LY 0.80%0. 624 +0.50x0. 399 x 4
B 2.60m *
3 ~(7/4%0.3%40.25%0. 22X 2)
0.800.80x0. 69 gl s = —~
- b — N
® 1 0.80x0.80x0. 62
~0.50%0.50x0. 469
s avsy—t , 2 -0.50 0,500,399
- ~0.63%0.63%0. 071 025m
;i 8 EPZIES .
Uiz %2402 ~(0.46% 0. 44 x 0. 15+0. 33X 0. 29 x 0. 15) 0 ck=18N/m2 -0.63x0.63x0.071 0.24m
= —~ C
E&VI. 93 ™ (/40,30 x0. 15+0. 25 x0. 22 x0. 15)
FL—FuiE 500 x 50078 (T-23 H) 1.00 48 250 —~— 1R 250/
460
B EEV9.87
L
FL—Fuu% 500450088 (T-23 ) 1.00 48
JL—F oY% AA oo
500 x 50078 (T-23t ) JL—F Ly iE
400 500 x 50078 (T-24£ 8) 0
150 500 150 50 500 150 o
) 460 PR B8 P, - (BE)
500 % 5003 (T-24t ) 500 % 50073 (T-24t )
. 800 800
v
1 I vioy 150 500 150 150 500 150
]
g g g g s ] N vuw ™ vou
g I [ 750
o8 =n
2 2 sle @ gl &
2 RS g5 S
2 8
: : N 1) |
e 8
50 800 (0 50 800 50 S l 2
R e 2 2
900 900 2
50 800 50 50 800 (50
900 900




N - EET . o 3ISHEAKMT s
THREFE T = Tk (B500,/500-H470)
IHEH I%
TEE
)
5 X i
Uz 8153005 3-3BHAMBER 16T Y Y
P () )
T8 m BEL  th V1031
& " = #H B
* GL—F Ly A g 88 -
A 500 x 500F3 (T-23 0% F9Yr-3Y ,
x 400 500 x 5008 (T-23t ). a0 oo 0.90%0.90 0.81 m
& R 2E BES |2 ¥R 18 & 150 500 150 5 500 5
800 0.80%0. 69 % 4+0.50 X 0. 469 x 4
EXCT e THET R MOKE 50, L150 o0 150 50 i 2.64m"
420 ~(0.42%0.36 % 2+ 7 /4 X 0. 36X 2)
2 [O= » 2ds =# O= = - vl ‘ v [
T % @z g []% @zm O 2 M0 0.80%0.80x0. 69
sl e
2 gl g g gl g ~0.50%0.50x0. 469
avyy—+ .
1016 o ck=18N/m2 ~0.63x0.63x0. 071 0.25 m°
HE g 8
g8 2 |
‘ ~(0.42%0.36%0. 15+ 7 /4x0. 36%x0. 15)
8 s l l
2 g
S
2 S0 w 50 50 800 50
o 900 900 JL—FUIE 500 x 5007 (T-23t ) 100 48
~|
300 X
NG — HE00E
360 EBV10.31
8 1
B
#EIO vy (1BEL A ) $=1:30
18/hOuaro)—hk §=1:50
2 R V=1: 50
#BEIOv YRR H=1:100
300 840

Rigavy)—t F—T F—T
33000

301 ’_ 3500 1500 5000 4000 4000 4000 5000 6000 _‘ 0
&
8 g
=3 = i =
s s s 8 8 = =
8 8 8
< s s o < = =
s s s 8 8 g ¢ T 5
° & 3 8 S S - £ £ + <
| ] 2 T ? T T 2 2 ] ] 2
= 1
N
gh g | |
o
T
i
300 940
Fh=14.50 500
2ls 5|2
sla == slls
sls == ® glls
HE 8|8 ® INE
Sl |2 @ gls % # S B % B
S| gls
g8 zls ® s|s ® &2 FH=13.27 BEISYLN—5Y 0.50x0.94 0.47n_°
8 " -3 omL 5 o g S| 8
i O 1SL=3. OmiA £ D45 & sls gle g 1. 43X 0. 84+0. 30 x 1. 60 1.68m °
g = 2z 2|2 g|8 FH=12.76 q
g N ® e @ g|s avsy—t 0.30x0.84x1.43 0.36m °
ABRE s == g(8
10 650 ] ligo g ElE ° =12, 26 2%OLaY Yk
720
(750) EH=11 75
N FH=11.25 25/oukavy )—+k $=1:50
XfFavoy—b HER 10mH Yy SIE
SHE FH=10.74
sl LES = FE s 8 300 890
— B s *(OHNIFTES
42 RS AR & Y 2.0m DL=10.00 FH=10.23
avyy—+ R R & Y 0.72m’ o ck=18N/m2
Jny o BER Q1) HEX 10m% Yy Nl e b S
- — 0 H R 0088 L1214 00n 70y SRR Q1) L=19. 00n b
a 51 2 U
g g
BEOTYYH-5Y ERAE IR & Y 1.44m ° t=200n 7 7
e RS DRI & U 4.00m * HEI Oy U EEMESE ®asU—b tlm TrAaL o) — hETHE
avyy—+t B RS YRR & Y 1.14m ° o ck=18N/m2 fiicd 5 £ B 8 Kidcl 3 kS % B
1
1 1/2(1.00+4. 80) x 3. 50 1015 1 1/2(1.00+4.80) x3.50%0. 15 1.52 ﬁ
- 4.80x1.50 4.80x1.50x0. 15
IOy RRE Q2 HEE 1omzy 2 : L2 2 LR 18 l |
.20 %5. 21.00 4.20x5.00%0. 15
. o . - 3 4.20%5.00 3 x5.00x 3.15 = - - * “ =
q 4 3.60x4.00 14. 40 4 3.60x4.00x0.15 2.16 300 990
BEITIVN-TY EER SRR & Y 1.50m t=20cm pon o2 7t ®ravyy—+t 11.94m °
&% ul 5 3.10%4.00%0. 10 1.24 . s 500
. P 4 50m * EAYSvLr—5Y (93..05-(33.00x0.30)) X 0. 30 24.95n
. el oo s b g 6 2.50%4.00x0. 10 1.00 .
avoy—f AEREERERE & Y 1.36m ° | ookean/me BT O O mEEREE #avsy—t =i B0 RBT 2-148 19.00m
1 1.90%5.00x0.10 0.95 2
HE & E B B WEIOy I ERT 2-218 14.00m % # 5 £ B B
8 1.40%6.00x0.10 0.84
5 3.10x4.00 12.40 - EtEavHy— A% 4 T (1700) 33.00m BEITIVN—TY 0.50x0.99 0.49m
0.00 it 11.94 m
6 2.50x4.00 1 24 1.73x0.89+0. 30X 1. 90 2 11m
7 1.90%5.00 9.50 avsy—t 0.30x0.89x1.73 0.46m_°
8 1.40%6.00 8.40
ot 40.30 i




TIHEE (S % Foher B 25 I
TEH I®
ekl 3 ( 1
IHEH | R 4
i

wm R £ |EEES 198
EHFHA BT R
2 [ o 2 [ = o O= =
7 [ @z= g []% @zm [}

1-3Em T

W=2.50-H=1.20-1=3.8

$=1:100

s

Y

1/2(2.50+4. 30) x 0. 60 3. 80

7.75m

1-1S#ET $=1:100
W=2. 50-H=2. 19-1=9. 50
9500
3000 6500 j‘
o
Ed
o f
9500
3000 6500 o
T il
E
i
% # 5 B #E
23 (6. 50%2. 19/2+2. 50)+ (6. 50%2. 19/2+3. 29/342) 33.40m’

2500

750
g
=
—
1-45HET $=1:100
W=2. 50-H=0. 23-L=2. 00
2000
120
3
i
o ol ol
3 - g g
=
00
=
& " ES H OB
Bt 1/2(2. 50+2. 86) x0. 12X 2. 00 0.64m °

1288 T $=1:100
W=2. 50-H=2. 30-L=6. 00
6000
3000 3000 575
o
3 —
E
g " g g g
g g g 2
g i .
6000
i1
g
\T“
% = st % B
#®t (3. 00%2. 30/2%2. 50) + (3. 00%2. 30/2/3) * (3. 45+3. 39) 16.49m*
1-58m T
W=2. 50-H=0. 23-L=2. 00
2000
120
gl
Ed
<l <l o
g = g g
g
2000
<]
% S st % B
Bt 1/2(2.50+2. 86) x0.12x2. 00 0.64m




EET . =
IHEFE |98 T F .. F 5 IR
s
IEH I%
it 2 (
=0 L
_ - @
IHREH THB & R
e
& R Wi HEES 20 &
¥ E TR R MOKE
2 [ o 2 [ = B O= =
7 [ @z= g []% @zm [}
1988 ET $=1:100
W=2.50-H=0. 32-L=1. 20
1200
cH
=
g -
1200
I
444 760
& W % ES &
Bt (0. 76%0. 32/2%2. 5)+(0. 76+0. 32/2/3%0. 48%2) 0.34m

2500

750

1-6%

T

W=2. 50-H=0. 50-L=1. 60

1600

2500

150

9|

§=1:100

3 B

=3

1/2(2.50+3. 25) x0.25x 1. 60

1.15m

a

2980

1-15MET $=1:100 1-85 M ET $=1:100
W=2. 50-H=0. 50-L=1. 60 W=2. 50-H=0. 72-L=3. 20
1600 140 3200 240
ol
gl E
E E
ol ol S ol ol o
g = g g g = g 2
3 ol
] E
1600 3200
i a3
g gr
680
920 990 2210
% # £ B L8 % # % 2 L8
23 (0.9240. 5/2+2. 5) % 0. 92%0. 5/2/3%0. 75%2) 0.69m * 23 (2.21%0. 72/242. 5)+(2. 21%0.72/2/3¢1. 0852) 2.56m’
1-10S i E T $=1:100 1-1EEET
W=2. 50-H=0. 0. 62-L=2. 80 W=2. 50-H=0. 58-L=2. 80
2800
2800
310 390
5 5
E
g 8| g 8| - g g
o o|
E 5
2800
2800
73 i EE/
L st w8 % # % Ed L
i 1/2(2.50+3. 43) x 0. 31x2. 80 2.57m ° &t 1/2(2.50+3.37) x0.39 x 2. 80 3.21m °




TIHEE (9% T F her B 2005 I
T=ER T%
ekl 3 i
- = ()
ITEHE&E T4 A 11288 FT S-1:100 11328 ET 1100
*% . W=2. 50-H=0. 69-L=2. 80 W=2. 50-H=0. 30-L=0. 90
1=
® R | me |2@Es ‘2 Ezm 21 B
EBFS BT A Ok
2 [ o 2 [ = P O= =

7 [ @z= g []% @zm [}

2800
900 100

1040 T 2500 T(mo
H OB
440 0
0 2500 44
4 2500
H OB
4 2500 4

2800 5 )00 _5(
0
2
%I Ll
600 300
920 300
% # £ B L8 % # £ st L
#t (0. 92+0. 3/2+2. 5)+(0. 92%0. 3/2/3+0. 44%2) 0.38 m' #®t (0. 6%0. 3/2%2. 5) + (0. 6+0. 3/2/3%0. 45%2) 0.25 m"
$=1:100 SERET $=1:100

W=5. 00-H=0. 51-L=2. 00

2000 250

2000 21

750

3 kS

& B

@t 1/2(4.00+4. 63) x0.21x 2. 00 1.81m * 1/2(5.00+5. 77) x0. 25 % 2. 00




TEFE (4F % F hep B B IR
T EHEF I%
ol 3 9 shx 1
THEEFHR | E Y T OXF EEL m
BB WEMRETER

& R $=1:500 ‘IZIE%% 2 ¥Z2R 22 B
EHFHE ETRHOKER

™ P P O= =

T =%

B[] =
BEE 7 []=s mzz |[]

URS BB 180 E T
L=1.0m

Ty ERET

L=5. 90m

SL=2.80~3. 00
L=1. 50m
Ut {28 1801 0.032t/2.5/0.60x 1. 00 = 0.0 n®
EEQYIY—F) = 002 m’

HEYRETFEX

URZBIFE300iE T
L=108. 00m

0.080t/2.5/0.60x113.0

BE@yyU—F) = 603 '

: 500

SL=2. 80~3. 00 (F152. 90)

2.80~3 49

SL=;

Ty o ERE 2.90x5.90 = 1711 m’

0.0:

o O HBAT

5.99

EREOVIY—F) 17.11%0.35 = 599 o’

EEGEy

y=t)

0.02+5. 99




TIHEE (9% T F her B 2005 I
IEH I%
ekl 3 @ mx 1
THEEFHR | E Y T OXF EEL m
HEE WEE

w R mE |EEES (& ®zm 1S
EHFHA ETRHOKER

2 [ o B[] = o O= =

7 [ @z= g []% @zm [}

432 24 T 1 [
NO. 1
4000
500 1500 1500 500
7
N
%
1:1.5 1:1.5
| —
| S—
avy)— bEET 0 ck=18N/mm2_t=10cm
B % T (BEY Ty Lv—7>) t=10em
RN ERE
NO. 11
4000
500 1500 1500 500
FH=15.18
' <N
¥
]
!
| |
!
BRESET  @E95vx—5) t=10m

Fh=14. 47

ARAEWTE R
NO. 5

4000

500

1500 1500

FH=13. 55

NO. 15

4000

BESHET

(BEIFYPr—F) t=10cm

1500

500

300 1500

BEHET

(BEYF v r—52) t=10cm




	位置図
	35zumen
	位置図
	図面


